

Требования к зданию образовательного учреждения:

- санитарно-эпидемиологическое заключение, выданное территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по РТ в Бавлинском районе и г. Бавлы № 16.14.05.000.M.00005.05.12. от 04.05.12г. бессрочное.

- заключение Управления надзорной деятельностью ГУ МЧС России по РТ от 26.07. 2013 г.

Проектная мощность – 500 мест, фактическая наполняемость – 470 обучающихся. Общая площадь здания - 8112, 5 кв. м. Обучающиеся начальных классов обучаются на I-ом и II-ом этажах, за каждым из них закреплено учебное помещение. В учебных секциях для 1-4 классов имеются рекреации, игровые комнаты для группы продленного дня, туалеты. Для обучающихся II и III ступени образования образовательный процесс организован по классно-кабинетной системе. Площадь учебных кабинетов, используемых в образовательном процессе составляет: 4 кв.м на 1 обучающегося при фронтальных формах занятий. Площадь на одного ребенка – 13 кв.м. Рекреации школы составляют 12,2 кв.м на 1 обучающегося - ширина односторонне расположенной рекреации 2,65 м. Режим работы школы – 6-ти дневная учебная неделя. Обучение проводится односменно, начало занятий с 8.00 час.

Кабинете физики, химии и биологии русского языка оборудованы лаборантскими.

Площадь кабинета информатики составляет 125,5 кв.м, где установлено 16 компьютеров с жидкокристаллическими мониторами.

Актовый зал расположен на втором этаже. Площадь зала составляет 291,3 кв.м, рассчитан на 300 посадочных мест. Площадь библиотеки 175,1 кв.м, используется как информационный центр, оборудованный компьютерной техникой.

Мебель и оборудование рассчитаны на классно-урочную систему обучения для 1-4 классов и кабинетную систему обучения 5-11 классов с внедрением современных методов обучения и применением ТСО: кино, телевидения, компьютеров и проекционной аппаратуры.

Для проведения уроков технологии имеются мастерские – 82,7 кв.м., кабинет обслуживающего труда - 68 кв.м., кабинет кулинарии – 54,1 кв.м. Мастерская – комбинированная по обработке металла и древесины.

Имеется спортивный зал с раздевалками и душевыми комнатами для девочек и мальчиков. Спортивный зал расположен на 1-ом этаже. Площадь спортзала- 275,2 кв.м (23,7x12,6), высота – 7,51 м. При спортивном зале имеются инвентарная, площадью 19,4 кв.м. Спортивный зал оборудован необходимым спортивным инвентарем. Проектно-спортивные мощности используются по назначению. В школе имеется сектор для метания, прыжков в длину, высоту. На пришкольном участке оборудованы – гимнастический городок, игровая площадка; круговая беговая дорожка; баскетбольная площадка. Спаренные уроки по физкультуре проводятся в гимнастическом зале.

В школе имеется набор помещений для организации питания обучающихся, в соответствии с санитарно – эпидемиологическими требованиями к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, площадью 116 кв.м , на 120 посадочных мест. Для всех учащихся организовано одноразовое горячее питание, для учащихся групп продленного дня – 2-х разовое (завтрак, обед). Рацион и организация питания согласованы органами ТО управление Роспотребнадзора РТ. В кладовых, на кухне, в цехах соблюдаются правила хранения продуктов и пищевых отходов и проводится дезинфекция, соблюдается температурный режим и влажность воздуха.

Для медицинского обслуживания обучающихся на первом этаже здания имеются помещения медицинского назначения, размещенные в едином блоке: кабинет врача, площадью 15,8 кв.м (для определения остроты слуха и зрения обучающихся), стоматологический кабинет, площадью 14,8 кв.м и процедурный (прививочный) кабинет, площадью 14 кв.м, туалет. Кабинеты врача, стоматологический, процедурный (прививочный) кабинеты оборудованы в соответствии с санитарно - эпидемиологическими требованиями к организациям, осуществляющим медицинскую деятельность.

Оснащенность медицинского кабинета медицинским оборудованием и инструментарием около 60%. Для оказания первой медицинской помощи имеются все необходимое оборудование и медикаменты. Заключен трехсторонний бессрочный договор между отделом образования, исполнительным комитетом Бавлинского муниципального района и центральной

районной больницей на медицинское облучивание образовательных учреждений от 01.09.2012 г.

#### Материально- техническая база.

Ежегодно обновляется материально-техническая база школы за счет бюджетных и внебюджетных средств. На деньги, выделенные ООО «Бавлынефть», закупаются учебные парты, недостающие учебники, обновляется сантехника и оборудование в помещении столовой, спортзала, санузлах.

В школе имеется 28 учебных кабинетов, каждый из них оснащен проекторами, экранами, 12 интерактивными досками. Все кабинеты имеют компьютерную технику. Имеется система опроса и тестирования, мини лаборатория для начальных классов, диагностический аппарат для экологического мониторинга, 4 мобильных класса.

Творческая лаборатория учителя пополняется электронными учебниками и пособиями.  
Установлено видеонаблюдение внутреннее и наружное (10 точек).